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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E OITO 

DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas, com a presença, registrada por livro próprio e meio 

eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; Eclerson 

Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de 

Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das 

páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, 

conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/985198692412513> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=EkKEAyJnD-k>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 6ª Sessão Ordinária e da 8ª e 9ª Sessões 

Extraordinárias, tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não havendo 

retificação ou impugnação apresentada, fica “Aprovada”.A seguir, a Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo 

nº. 1249/23. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o 

incentivo à atração de investimentos e geração de empregos no município de 

São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 1250/23. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de 

Lei que 'dispõe sobre a instalação de academias ao ar livre nos parques 

municipais de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1260/23. Cícero Alves Moreira. 

Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 
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Município de São Caetano do Sul, a "Semana de Orientação sobre a 

Toxoplasmose.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1261/23. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a política de proteção das mulheres surdas vítimas de 

violência doméstica e familiar de serem atendidas nas Delegacia da Mulher 

no município de São Caetano do Sul por profissionais habilitados em Língua 

Brasileira de Sinais (LIBRAS).". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1291/23. Cícero Alves Moreira. 

Projeto de Lei que "Determina a substituição dos sinais sonoros nos 

estabelecimentos de ensino públicos e privados, a fim de não gerar incômodos 

sensoriais aos alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA)". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1314/23. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

promoção da valorização dos protetores e cuidadores de animais soltos ou 

abandonados, no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1308/23. 

Marcel Franco Munhoz. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título 

de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Excelentíssimo Senhor Marcelo Caio 

Ferrar, pelos relevantes serviços prestados ao município.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 1206/23 e 

1207/23. Thaiane Spinello e Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

criação de uma piscina coberta (indoor), para que os munícipes possam 

usufruir até mesmo nos dias de chuva sem correrem risco de serem 

eletrocutados por raios e relâmpagos, e ter menor manutenção na limpeza da 

água, por não captar água das chuvas; e criar um parque infantil coberto 

(indoor), tendo em vista que nos dias de chuva as crianças ficam 

impossibilitadas de brincar nos parques e praças da cidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1209/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, no canteiro central entre 

a rua Humberto de Campos com a avenida Guido Aliberti - bairro São José. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1210/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de mais 

ventiladores nas recepções da Unidade de Pronto Atendimento - UPA São 

Caetano do Sul e do Pronto Socorro Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1213/23 e 1214/23. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o recapeamento asfáltico da rua Alegre, na extensão da avenida 

Goiás até a rua Joana Angélica, no bairro Barcelona; e recapeamento asfáltico 
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na confluência entre as ruas Vanda e Santo André, no bairro Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1215/23. Thaiane Spinello. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a manutenção asfáltica na avenida 

Presidente Kennedy, na altura do número 2629, onde se formou um buraco. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1217/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações da EMEF Maria Teresinha 

Dario Fiorotti, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1219/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

proximidades da EMEI Francisco Falzarano, bairro Boa Vista. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1221/23. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas imediações da rua Tocantins com a rua Capivari, bairro Nova 

Gerty, onde tem ocorrido roubos e furtos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1222/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando recapeamento asfáltico na extensão das ruas Santo 

André a Boa Vista, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1224/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a concessão, pela Universidade Municipal de São Caetano do Sul, 

de abono salarial a todos os professores do colégio USCS. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1225/23 e 1226/23. Edison Roberto Parra. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a realização de serviços de capinagem e limpeza, em regime 

de urgência, do terreno localizado na alameda João Galego, entre os números 

821 e 841, em nossa cidade; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas nas imediações das ruas Santo Antônio e Pernambuco, Centro. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1228/23 e 1229/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a criação do "Programa Crianças Descobrindo 

o Oceano"; e assegurar aos recém-nascidos com hipótese diagnóstica de 

síndrome de down, no município de São Caetano do Sul, o direito à realização 

gratuita do exame de cariótipo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1231/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o aumento das vagas de estacionamento público, mesmo em áreas 

não demarcadas, e isenção do pagamento no estacionamento rotativo “Zona 

Azul” no município, exclusivamente para os idosos e pessoas com deficiência, 

devidamente identificados. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1233/23 a 

1238/23. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a realização de 
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recapeamento asfáltico das ruas do centro; a realização de recapeamento 

asfáltico das ruas do bairro Barcelona; a realização de recapeamento asfáltico 

das ruas do bairro Boa Vista; a realização de recapeamento asfáltico das ruas 

do bairro Jardim São Caetano; a realização de recapeamento asfáltico das ruas 

do bairro Cerâmica; e a realização de recapeamento asfáltico das ruas do 

bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1239/23. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda da 

árvore sito a rua Ribeirão Preto, 344, no bairro Olímpico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1240/23 a 1248/23. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a realização do recapeamento asfáltico das ruas do bairro 

Mauá; a realização do recapeamento asfáltico das ruas do bairro Nova Gerty; 

a realização do recapeamento asfáltico das ruas do bairro Olímpico; a 

realização do recapeamento asfáltico das ruas do bairro Oswaldo Cruz; a 

realização do recapeamento asfáltico das ruas do bairro Prosperidade; a 

realização do recapeamento asfáltico das ruas do bairro Santa Maria; a 

realização do recapeamento asfáltico das ruas do bairro Santa Paula; a 

realização do recapeamento asfáltico das ruas do bairro Santo Antônio; e a 

realização do procedimento de cateterismo cardíaco no município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1251/23 a 1253/23. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a poda do coleto da árvore que fica na praça 

das Andorinhas, defronte ao número 81 - Barcelona; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas na praça das Andorinhas, no bairro 

Barcelona; e a instalação de câmeras de vigilância, e melhoria da iluminação 

pública e a intensificação de rondas na praça das Andorinhas - bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1256/23 a 1258/23. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o retorno das 

atividades da Banda Marcial Municipal de São Caetano do Sul, que se 

encontra inativa desde o mês de setembro de 2022; a colocação de uma viatura 

da Guarda Civil Municipal em frente à EMEF Luiz Olinto Tortorello, na rua 

José Benedetti, 550 - Cerâmica, no horário de entrada e saída dos alunos; e a 

implantação de uma rotatória sito à estrada das Lágrimas, defronte à rua da 

Eternidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1259/23. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de um 

cadastro de moradores que residam em áreas com risco de alagamento para 

que recebam mensagens via SMS, informando sobre as condições climáticas, 

chuvas torrenciais e persistentes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1262/23 a 1264/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 
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Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

manutenção e limpeza da área de sua responsabilidade, localizada na rua 

Nossa Senhora de Fátima, altura do número 1064 - bairro Santa Paula; a poda 

da vegetação localizada na avenida Presidente Kennedy, altura do nº 1411 - 

Santa Maria; e a reforma dos sanitários localizados no Hospital Maria Braido, 

situado na rua São Paulo, nº 1840 - bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1266/23. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o recapeamento asfáltico da rua Alegre, altura do 

número 647 - Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1267/23 a 

1270/23. Anacleto Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

instalação de sinalização de carga e descarga na rua dos Mármores, n° 09, 

35/41 e 51/53, bairro Prosperidade; a implantação de um semáforo no 

cruzamento da avenida Vital Brasil Filho com a rua São Paulo, bairro Santa 

Paula; o reparo na trilha de caminhada, localizada na rua Nazaret, bairro 

Barcelona; e a colocação de um redutor de velocidade na alameda Conde de 

Porto Alegre, esquina com a rua Ivaí, bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1272/23. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando o recapeamento asfáltico sito a avenida 

Presidente Kennedy, 3320, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1273/23 a 1277/23. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o recapeamento asfáltico na av. Presidente Kennedy altura do nº 

3300/3400; a alteração para mão única de direção na rua Machado de Assis, 

no bairro Santo Antônio; a colocação de faixa e placa de "carga e descarga" 

na rua Solimões, nº 316; a poda de árvore na rua Rio Branco, altura do nº 343, 

no bairro Fundação; e a colocação de container com tampa para coleta de lixo 

nas imediações da rua Rio Branco, no bairro Fundação. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1289/23 e 1290/23. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: ampla reforma na EMEI Orlando Moretto sito a rua Eng. 

Armando de Arruda Pereira, 120 no bairro Cerâmica; e a redução do canteiro 

instalado sito à rua Walter Thomé confluência com a rua Dr. Manoel de 

Abreu, no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1292/23 a 

1299/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda de árvores da 

rua José do Patrocínio em toda sua extensão - Centro; a colocação de placas 

de sinalização, proibindo o estacionamento de caminhões na praça da rua 

Humberto de Campos com a rua Luiz Cláudio Capovilla Filho filho, defronte 

ao número 750 - bairro São José; a poda de árvores da rua Amazonas, no 
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trecho da rua João Pessoa até a rua Serafim Carlos - Centro; a instalação de ar 

condicionado na Biblioteca Paul Harris, sito à avenida Goiás, 950; a 

realização de manutenção do Clube Águias, sito à rua Juruá, 4 - Mauá; a 

criação de um chafariz interativo no novo parque Tamoyo, que está em 

construção, sito à rua São Paulo, 200; a colocação de um ponto de ônibus na 

avenida Goiás, entre o INSS e a Delegacia; e a poda de árvores da rua Rio 

Grande do Sul, no trecho da avenida Goiás até a rua Samuel Klein - Centro. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1301/23 a 1307/23. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a imediata instalação de um semáforo para 

travessia de pedestre entre a rua Baraldi e rua Santo Antônio - Centro; a 

imediata instalação de um semáforo para travessia de pedestre entre a rua 

Manoel Coelho com a avenida Conde Francisco Matarazzo; a manutenção e 

reforma do pátio da EMEF Oswaldo Samuel Massei, localizada à rua Giovani 

Perucchi, 190 - Oswaldo Cruz; aumentar o tempo de semáforo para travessia 

de pedestres na estr. das Lágrimas, 1656 - Mauá em frente a EMEF Ângelo 

Raphael Pellegrino; dedetizar toda a cidade de São Caetano do Sul; a imediata 

manutenção das lousas digitais da EMEF Luiz Olinto Tortorello localizada à 

rua José Benedetti, 550 - Cerâmica; e dedetização contra pragas e insetos por 

toda a extensão do parque municipal José Agostinho Leal, localizado à 

avenida Tietê nº 400 - Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1311/23 e 1312/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação 

de uma "campanha de doação de sangue" junto aos funcionários da 

administração pública de São Caetano do Sul; e que, no novo parque Tamoyo, 

a entrada seja feita somente pelo lado onde fica o shopping e que não haja 

entradas pela rua São Paulo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1313/23. 

Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

o recapeamento asfáltico na rua Alegre nas proximidades do número 654, 

bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1322/23. Gilberto 

Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

realização da formatura dos alunos que participam do Programa Educacional 

de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD) no Ginásio Poliesportivo 

Milton Feijão. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1324/23 a 1329/23. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a sincronização dos semáforos e 

demais ações pertinentes que melhorem o tráfego de veículos na confluência 

das ruas João Molinari, Prestes Maia e avenida Boa Vista - bairro Boa Vista; 

a substituição das luminárias externas localizadas na sede do Conselho Tutelar 

de São Caetano do Sul, em funcionamento na rua Bertolino da Cunha, 100, 
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confluência com a avenida Dr. Augusto de Toledo - bairro Oswaldo Cruz; o 

reposicionamento do poste de iluminação pública, localizado na travessa 

Acácia - bairro Santo Antônio; a reforma do passeio público da rua Conceição, 

altura do nº 321 - bairro Santo Antônio; a construção de bueiros na rua 

Conceição, no trecho compreendido entre os números 346 a 411 - bairro Santo 

Antônio; e a permanência de viatura 24 horas na praça Cardeal Arcoverde - 

Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1330/23 e 1331/23. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas no bairro Jardim São Caetano, em especial, próximo aos 

condomínios na rua Justino Paixão; e a instalação de base fixa da Guarda Civil 

Municipal (GCM), na praça Francisco Jose da Silva, bairro Jardim São 

Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1334/23. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o conserto na 

valeta sito rua Filismina Horta Mello, 64 e 74, no bairro Olímpico. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1336/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando isentar da tarifa de estacionamento 

rotativo os professores, durante o período de trabalho nas unidades escolares 

do município. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 1208/23. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao programa jornalístico Globo Repórter, da TV Globo, 

pelos 50 anos no ar. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1211/23. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao IASM-Instituto Amor sem 

Medidas em parceria com a Secretaria de Saúde de nosso município, pela ação 

da carreta de avaliação odontológica para avaliação das crianças assistidas 

pelo CTENEN . Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1212/23. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria de Segurança, 

pela realização e participação do treinamento tático integrado da Guarda Civil 

Municipal de São Caetano com a Polícia Militar e com a ROMU (Rondas 

Municipais). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1223/23. Bruna Chamas Biondi. Requerimento à mesa diretoria visando 

constituir comissão especial para tratar e discutir o projeto de intervenção 

pretendida no clube ABREVB com duração até o dia 31 de dezembro de 2023.  
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Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva e Gilberto Costa Marques.  

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi, Roberto Luiz Vidoski, César Rogério Oliva, Rodnei Claudio Alexandre 

e Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Edison 

Roberto Parra".  Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi e Edison Roberto Parra. Processo nº. 1279/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor José Ricardo Sasseron, pela posse como Vice-

Presidente de Governo e Sustentabilidade Empresarial do Banco do Brasil. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1280/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Senhora Ivone Silva, pelo excelente trabalho que 

exerce como Presidente do Sindicato dos Bancários e Financiários de São 

Paulo, Osasco e Região. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1281/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Dr. Fabiano Silva, pela posse como 

presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (Correios). 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1282/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Senhor João Juiz Fukunaga, em razão de sua posse 

como Presidente da Previ - Caixa de Previdência dos Funcionários do Banco 

do Brasil. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1283/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Senhor Vagner Freitas de Moraes, pela posse como 

Presidente do Conselho Nacional do SESI. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1315/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Excelentíssimo Senhor Conselheiro Antonio Roque Citadini, em razão de sua 

posse como Corregedor do Egrégio Trbunal de Contas do Estado de São Paulo. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1316/23. 
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Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Senhora Tarciana Paula Gomes Medeiros, em razão 

de sua posse como Presidente do Banco do Brasil. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1317/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Maria Rita Serrano, em razão de sua posse como Presidente da Caixa 

Econômica Federal. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1318/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Sergio Takemoto, pela posse como 

Presidente da Fenae - Federação Nacional das Associações do Pessoal da Caixa 

Econômica Federal. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1319/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à nova diretoria da Federação dos 

Trabalhadores em Empresas de Crédito de São Paulo - Fetec/CUT-SP-SP, 

eleita para o quadriênio 2022-2026, em razão de sua posse. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1320/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Conselheiro Sidney Estanislau 

Beraldo, em razão de sua posse como Presidente do Egrégio Trbunal de Contas 

do Estado de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1321/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Conselheiro 

Renato Martins Costa, em razão de sua posse como Vice-Presidente do Egrégio 

Trbunal de Contas do Estado de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1349/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Enel - SCS visando providências imediatas acerca 

das constantes quedas de energia, demora no restabelecimento, falhas nos 

transformadores de alta tensão e outras reclamações registradas pela população 

de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1285/23. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do 

Senhor Avelino Floriano da Silva. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 
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Processo nº. 1300/23. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da 

Senhora Elizabeth Tenreiro, aos 71 anos, professora esfaqueada no atentado na 

Escola Estadual Thomazia Montoro, em São Paulo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o vereador Jander 

Cavalcanti de Lira. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da 

Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. 

A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso 

da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Gilberto Costa Marques, Jander 

Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. 

Item - I Processo nº 1911/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana Vereadora Suely 

Nogueira de Valorização de Mulheres que Fizeram História’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Jander 

Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra. Item - II Processo nº 1204/23. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui o 

‘Programa Auxílio Transporte Escolar’ e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Item - III Processo nº 1278/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão 

e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre obrigatoriedade de 

instalação de pontos de apoio, a trabalhadores de aplicativos de entrega e de 

transporte individual privado de passageiro, pelas empresas operadoras de 

serviços por aplicativos que atuam na cidade de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, 
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com voto contrário da vereadora Bruna Chamas Biondi”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra a vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - IV 

Processo nº 1706/21. Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a inclusão de 

modalidades paradesportivas no ‘Programa Esportivo Comunitário - PEC 

Inclusivo’ e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Caio Martins Salgado, Roberto Luiz Vidoski e 

Edison Roberto Parra”. “Arquive-se.”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores César Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques e Caio 

Martins Salgado. Item - V Processo nº 2681/21. Cícero Alves Moreira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a Política 

Municipal de Educação Especial na Perspectiva da Educação Inclusiva e o 

atendimento especializado aos estudantes identificados com altas habilidades e 

superdotação no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Cícero Moreira Alves, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VI Processo nº 3044/21. César Rogério Oliva. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

implantação do esporte inclusivo de alto rendimento em todas as modalidades 

desportivas, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e dezoito minutos, 

encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ......... 

 

   ECLERSON PIO MIELO 

        PRESIDENTE 

ROBERTO LUIZ VIDOSKI 

         1º SECRETÁRIO 


